



AVISO DE RETIFICAÇÃO DO [EDITAL N° 018/2019](#)

MATRÍCULA INSTITUCIONAL - SEGUNDA CHAMADA DOS APROVADOS, NO PROCESSO SELETIVO CONTÍNUO – PSC/2019 3ª ETAPA PROJETO 2019, PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS REMANESCENTES

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO (PROEG) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, que o [Edital n° 018](#), de 19 de março de 2019, referente à Matrícula Institucional dos Candidatos Classificados no Processo Seletivo Contínuo (PSC) 2019, para Preenchimento das Vagas Remanescentes, está sendo retificado, conforme segue:

1. No preâmbulo do [Edital n° 018/2019](#)-PROEG, na página 01, onde se lê:

*A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO (PROEG) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), em conformidade com o [Edital n° 002/2019](#) – MATRÍCULA INSTITUCIONAL – PSC/2019 e suas retificações, e, em particular, o item DA MATRÍCULA INSTITUCIONAL, torna público que, os candidatos listados na situação aprovados no Processo Seletivo Contínuo – PSC/2019, correspondente ao total de **111 (cento e onze)** vagas destinadas aos cursos de graduação discriminados no ANEXO I deste Edital, deverão apresentar-se para efetivação da matrícula institucional, observando o cronograma, constante do ANEXO I deste Edital, as exigências e documentos necessários especificados no [Edital n° 002/2019](#) – MATRÍCULA INSTITUCIONAL – PSC/2019, publicado no sítio eletrônico <http://proeg.ufam.edu.br/> e disponível para consulta na Coordenação de Orientação Acadêmica/PROEG, situada na Av. Gen. Rodrigo Octávio Jordão Ramos, nº 6.200, Coroado, Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho, Setor Norte, Centro Administrativo.*

Leia-se:

*A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO (PROEG) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), em conformidade com o [Edital n° 002/2019](#) – MATRÍCULA INSTITUCIONAL – PSC/2019 e suas retificações, e, em particular, o item DA MATRÍCULA INSTITUCIONAL, torna público que, os candidatos listados na situação aprovados no Processo Seletivo Contínuo – PSC/2019, correspondente ao total de **113 (cento e treze)** vagas destinadas aos cursos de graduação discriminados no ANEXO I deste Edital, deverão apresentar-se para efetivação da matrícula institucional, observando o cronograma, constante do ANEXO I deste Edital, as exigências e documentos necessários especificados no [Edital n° 002/2019](#) – MATRÍCULA INSTITUCIONAL – PSC/2019, publicado no sítio eletrônico <http://proeg.ufam.edu.br/> e disponível para consulta na Coordenação de Orientação Acadêmica/PROEG, situada na Av. Gen. Rodrigo Octávio Jordão Ramos, nº 6.200, Coroado, Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho, Setor Norte, Centro Administrativo.*



2. No Quadro 01 –A (CONTINUAÇÃO) do ANEXO I- [EDITAL N° 018/2019](#) - PROEG, onde se lê:

**26 DE MARÇO DE 2019 - ÚNICO DIA DE MATRÍCULA
(TERÇA-FEIRA) MANHÃ**

08h00min.: ABERTURA dos portões para entrada dos candidatos ao local da Matrícula Institucional
09h00min. : FECHAMENTO dos portões e início do processo da Matrícula Institucional

Nº	CURSO	SIGLA	TURNO	Tipo de Graduação	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública					AC	TOTAL DE VAGAS PSC 2019
					Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário mínimo per capita			Independente de renda			
					PPI1	PPI1-PCD	NDC1	PPI2	NDC2		
26.	Engenharia de Produção	FT06	Vesp./Noturno	Bacharelado	1	-	-	-	-	1	2
27.	Engenharia de Software	IE17	Vesp./Noturno	Bacharelado	2	-	-	-	-	-	2
28.	Eng. Elétrica – Eletrotécnica	FT02-ET	Diurno	Bacharelado	-	-	-	1	-	-	1
29.	Eng. Elétrica – Telecomunicações	FT02-T	Diurno	Bacharelado	-	-	-	1	-	-	1
30.	Engenharia Mecânica	FT09	Diurno	Bacharelado	2	-	-	-	-	-	2
31.	Engenharia Química	FT12	Vesp./Noturno	Bacharelado	-	-	-	-	-	1	1
32.	Filosofia	IH14	Vespertino	Licenciatura	1	-	-	-	1	-	2
33.	Fisioterapia	IB08	Mat./Vespertino	Bacharelado	1	-	-	-	-	1	2
34.	Geografia	IH07-L	Matutino	Licenciatura	2	-	-	-	-	-	3
35.	Geografia	IH22	Noturno	Licenciatura	1	-	-	-	-	-	1
36.	História	IH08	Matutino	Licenciatura	-	-	-	-	-	-	1
37.	História	IH20	Noturno	Licenciatura	1	-	-	1	-	-	2
38.	Letras - Língua e Literatura Inglesa	IH15	Vespertino	Licenciatura	1	-	-	1	-	-	2
39.	Letras Língua e Lit. Portuguesa	IH13	Noturno	Licenciatura	1	-	-	-	-	1	2
40.	Letras-Língua e Lit. Portuguesa	IH23	Vespertino	Licenciatura	-	-	-	-	-	4	4
41.	Matemática	IE03-L	Matutino	Licenciatura	2	-	-	-	-	-	2
42.	Matemática	IE07	Noturno	Licenciatura	1	-	1	-	-	-	2
43.	Medicina	FS02	Diurno	Bacharelado	-	1	1	-	-	-	2
44.	Odontologia	FS03	Diurno	Bacharelado	-	-	-	1	-	1	2
45.	Pedagogia	FE02	Matutino	Licenciatura	1	-	-	-	-	3	4
46.	Pedagogia	FE03	Vespertino	Licenciatura	2	-	1	-	-	-	3
47.	Psicologia – Formação de Psicólogo	FE06-FP	Noturno	Bacharelado	1	-	-	1	1	-	3
48.	Química	IE09	Noturno	Licenciatura	-	-	-	-	-	2	2
49.	Serviço Social	IH26	Noturno	Bacharelado	-	-	-	-	-	1	1
50.	Zootecnia	FG04	Diurno	Bacharelado	-	-	-	2	-	-	2
TOTAL DE VAGAS OFERTADAS					48	1	7	19	6	30	111

Leia-se:

**26 DE MARÇO DE 2019 - ÚNICO DIA DE MATRÍCULA
(TERÇA-FEIRA) MANHÃ**

08h00min.: ABERTURA dos portões para entrada dos candidatos ao local da Matrícula Institucional
09h00min. : FECHAMENTO dos portões e início do processo da Matrícula Institucional

Nº	CURSO	SIGLA	TURNO	Tipo de Graduação	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública					AC	TOTAL DE VAGAS PSC 2019
					Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário mínimo per capita			Independente de renda			
					PPI1	PPI1-PCD	NDC1	PPI2	NDC2		
26.	Engenharia de Produção	FT06	Vesp./Noturno	Bacharelado	1	-	-	-	-	1	2
27.	Engenharia de Software	IE17	Vesp./Noturno	Bacharelado	2	-	-	-	-	-	2
28.	Eng. Elétrica – Eletrotécnica	FT02-ET	Diurno	Bacharelado	-	-	-	1	-	-	1
29.	Eng. Elétrica – Telecomunicações	FT02-T	Diurno	Bacharelado	-	-	-	1	-	-	1



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação



30.	Engenharia Mecânica	FT09	Diurno	Bacharelado	2	-	-	-	-	-	2
31.	Engenharia Química	FT12	Vesp./Noturno	Bacharelado	-	-	-	-	-	1	1
32.	Filosofia	IH14	Vespertino	Licenciatura	1	-	-	-	1	-	2
33.	Fisioterapia	IB08	Mat./ Vespertino	Bacharelado	1	-	-	-	-	1	2
34.	Geografia	IH07-L	Matutino	Licenciatura	2	-	-	1	-	-	3
35.	Geografia	IH22	Noturno	Licenciatura	1	-	-	-	-	-	1
36.	História	IH08	Matutino	Licenciatura	-	-	1	-	-	-	1
37.	História	IH20	Noturno	Licenciatura	1	-	-	1	-	-	2
38.	Letras - Língua e Literatura Inglesa	IH15	Vespertino	Licenciatura	1	-	-	1	-	-	2
39.	Letras Língua e Lit. Portuguesa	IH13	Noturno	Licenciatura	1	-	-	-	-	1	2
40.	Letras-Língua e Lit. Portuguesa	IH23	Vespertino	Licenciatura	-	-	-	-	-	4	4
41.	Matemática	IE03-L	Matutino	Licenciatura	2	-	-	-	-	-	2
42.	Matemática	IE07	Noturno	Licenciatura	1	-	1	-	-	-	2
43.	Medicina	FS02	Diurno	Bacharelado	-	1	1	-	-	-	2
44.	Odontologia	FS03	Diurno	Bacharelado	-	-	-	1	-	1	2
45.	Pedagogia	FE02	Matutino	Licenciatura	1	-	-	-	-	3	4
46.	Pedagogia	FE03	Vespertino	Licenciatura	2	-	1	-	-	-	3
47.	Psicologia – Formação de Psicólogo	FE06-FP	Noturno	Bacharelado	1	-	-	1	1	-	3
48.	Química	IE09	Noturno	Licenciatura	-	-	-	-	-	2	2
49.	Serviço Social	IH26	Noturno	Bacharelado	-	-	-	-	-	1	1
50.	Zootecnia	FG04	Diurno	Bacharelado	-	-	-	2	-	-	2
51.	Engenharia Florestal	FG02	Diurno	Bacharelado	1	-	-	-	-	1	2
TOTAL DE VAGAS OFERTDAS					49	1	7	19	6	31	113

- Os demais itens do [Edital n° 018/2019-PROEG](#) permanecem inalterados.
- O [Edital n° 018/2019-PROEG](#) está à disposição dos candidatos, publicado no sítio eletrônico da Proeg.

Manaus, 22 de março de 2019.

DAVID LOPES NETO
Pró-Reitor de Ensino de Graduação.